
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne Reisebus

- 2 x Übernachtung im Dorint Hotel an der

Kongresshalle Augsburg

- 2 x reichaltiges Frühstücksbuffet

- 1 x Führung „Adventliches Augsburg mit allen

Sinnen erleben“ inkl. Giveaway, ca. 2 h

- 1 x Stadtrundfahrt in München, ca. 3 h

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 50,- EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

27.11.2026 - 29.11.2026 - Dorint Hotel Augsburg

Dorint Hotel Augsburg, Doppelzimmer

pro Person

419 €

Dorint Hotel Augsburg, Einzelzimmer

pro Person

509 €

Augsburg, München & Stuttgart - Süddeutschlands

schönste Weihnachtswelten - 3 Tage

Tauchen Sie ein in den festlichen Zauber

Süddeutschlands und lassen Sie sich von romantisch

erleuchteten Städten und traditionsreichen

Weihnachtsmärkten verzaubern. Auf dieser

Adventsreise erwarten Sie stimmungsvolle

Höhepunkte: die historische Fuggerstadt Augsburg mit

ihrem berühmten Christkindlesmarkt, die bayerische

Landeshauptstadt München mit ihren glanzvollen

Sehenswürdigkeiten, festlichen Märkten und dem

außergewöhnlichen Tollwood-Winterfestival sowie ein

Abstecher zum traditionsreichen Weihnachtsmarkt in

Stuttgart. Genießen Sie die vorweihnachtliche

Atmosphäre, entdecken Sie kulturelle Schätze und

lassen Sie sich von kulinarischen Köstlichkeiten

verwöhnen - ein unvergesslicher Auftakt in die

schönste Zeit des Jahres.

1. Tag: Anreise Augsburg - Adventszauber in der

Fuggerstadt

Am Morgen starten Sie zu Ihrer Reise nach Augsburg,

der traditionsreichen Fuggerstadt. Nach der Ankunft

erwartet Sie eine adventliche Stadtführung durch die

stimmungsvoll geschmückte Altstadt. Festlich

erleuchtete Straßen, zauberhafte Gassen und herrliche

Innenhöfe versprühen weihnachtlichen Charme. Ein

besonderer Höhepunkt ist der Besuch des malerischen

Lechviertels, das Teil des UNESCO-Weltkulturerbes ist.

Der Abend steht Ihnen anschließend zur freien

Verfügung - vielleicht nutzen Sie die Gelegenheit zu

einem gemütlichen Bummel über den berühmten

Augsburger Christkindlesmarkt. 

2. Tag: München - Stadtrundfahrt, Christkindlmarkt &

Tollwoodfestival

Bei einer Stadtrundfahrt entdecken Sie die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten Münchens. Freuen Sie sich auf den

lebendigen Viktualienmarkt, die berühmten

Eisbachsurfer im Englischen Garten, den

traditionsreichen Stachus sowie Münchens

Museumsmeile mit den Pinakotheken und dem

weltbekannten Lenbachhaus. Im Anschluss haben Sie

Zeit, die bayerische Landeshauptstadt nach eigenen

Vorstellungen zu erkunden. Besonders in der

Adventszeit erstrahlt München im festlichen Glanz - ein

Bummel über die stimmungsvollen Weihnachtsmärkte

gehört unbedingt dazu. Der bekannteste ist der

Christkindlmarkt auf dem Marienplatz, der mit seiner

einzigartigen Atmosphäre Besucher aus aller Welt

begeistert. Ein besonderes Erlebnis bietet das

Tollwood-Winterfestival auf der Theresienwiese: eine

farbenfrohe Mischung aus Weihnachtsmarkt,

Kulturfestival und internationalem Treffpunkt. Hier

erwarten Sie kunsthandwerkliche Stände, nachhaltige

Geschenkideen, kulinarische Köstlichkeiten aus aller

Welt und ein vielfältiges Kulturprogramm. Besonders

stimmungsvoll ist das festlich beleuchtete „Markt der

Ideen“-Zelt, das mit seinem alternativen Charme einen

Kontrast zu den traditionellen Weihnachtsmärkten

darstellt.

3. Tag: Heimreise & zauberhafter Stuttgarter

Weihnachtsmarkt

Am Morgen verladen wir die Koffer und treten die

Heimreise an. Unterwegs legen wir einen

Zwischenstopp in Stuttgart ein. Dort haben Sie Zeit zur

freien Verfügung, um den stimmungsvollen

Weihnachtsmarkt zu besuchen. Bummeln Sie durch die

festlich geschmückte Innenstadt, genießen Sie den

Duft von gebrannten Mandeln und Glühwein und

lassen Sie sich von der besonderen Atmosphäre

verzaubern. Anschließend setzen wir die Fahrt in

Richtung Heimat fort.

Dorint Hotel Augsburg

Das moderne Dorint Hotel Augsburg empfängt Sie in

zentraler Lage und bietet den idealen Ausgangspunkt

für Ihren Aufenthalt in der Fuggerstadt. Die

komfortabel eingerichteten Zimmer sind mit allen

Annehmlichkeiten ausgestattet, die zu einem

erholsamen Aufenthalt gehören – darunter

kostenfreies WLAN, Sat-TV, Safe und ein stilvolles Bad.

Im Restaurant des Hauses erwarten Sie kulinarische

Genüsse der regionalen und internationalen Küche, die

Sie in entspannter Atmosphäre genießen können.

Abends lädt die Hotelbar zum gemütlichen Ausklang

ein. Zur Erholung und Entspannung steht Ihnen zudem

ein kleiner Fitness- und Wellnessbereich mit Sauna zur

Verfügung.

Dank der günstigen Lage erreichen Sie die

Sehenswürdigkeiten der Augsburger Altstadt sowie

den berühmten Christkindlesmarkt in wenigen

Minuten.
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